

# 一词一句展风采 一言一语见真情

## ——2017《信阳晚报》读者座谈会与会代表发言选登(三)



浉河管理处 彭激波

近年来,浉河治理和建设一直是市委、市政府和广大市民关注的焦点,浉河建设和发展所取得点点滴滴的成绩都有《信阳晚报》的大力宣传和报道。同时,对于我们在工作中所存在的不足和问题,《信阳晚报》也进行了监督,使我们能够及时整改,得到了上级领导的肯定及市民的认可。希望以后晚报能够继续对我们的工作进行宣传和监督,祝愿《信阳晚报》在未来的发展中越办越好。



市公安局 李建新

我对《信阳晚报》有很深厚的感情,晚报一直关注民生话题、贴近百姓的身边事,是信阳市民所喜爱的报纸。公安工作涉及百姓生活的方方面面,在前几天,110勤务队一位民警救人受伤,非常感谢《信阳晚报》对此事的关注与宣传。希望《信阳晚报》越办越好,成为百姓家喻户晓的报纸。



市群艺馆 付欣昌

《信阳晚报》信阳人的骄傲,版面清秀设计精妙,政策解读权威独到,时事政治重点介绍,信阳综合文图并茂,县区连载彰显新潮,社区民生实话实说,时政博览点赞微笑,新闻轶事每天知道,家乡趣文养颜欢笑,无声的老师,有情的说教,拓展了视野,丰富了生活,为您欢呼,为您点赞,为您鼓掌,为您叫好。



浉河区湖东街道 丁宁

《信阳晚报》的社区版内容丰富,让读者了解社区情况、居民真善美方面有着不小的影响力。作为基层工作者,希望《信阳晚报》在未来发展上,能够加强与社区的沟通、联系,在社区多开展形式多样的活动。



鸡公山风景管理区 王欢

我家中就订有《信阳晚报》,虽然年轻人在网络上获取信息较多,但是父母还是喜欢阅读权威性高、公信力高的报纸来获取新闻信息。作为一名景区的工作人员,对鸡公山风景区日新月异的变化感受强烈。接下来,鸡公山户外运动休闲小镇将举办赛事活动以提高风景区影响力,希望在这方面能够与报社加强合作。



市出租车爱心车队 陈其发

我是《信阳晚报》的铁杆粉丝,在我的车上每天都放有《信阳晚报》供乘客阅读,能够让本地人和外地人及时地了解信阳新闻。《信阳晚报》的公信力是值得市民信任的,希望晚报在未来的发展中能够多刊发一些图片新闻,增加报纸的可视性。

(本报记者 李倩 整理 本报记者 周涛 摄影)

信阳晚报

我们  
循着岁月的河流  
不停地奔跑  
无论到达哪个驿站  
总有一双温暖的手  
在抚慰着  
感谢一路有您



信阳晚报2018年度征订火热进行中.....  
今天订报 明天看报 年定价192元  
订报热线: 6228955 6201069 6227600